
Ata da reunião ordinária do Colégio de Procuradores de Justiça do Ministério Público 

do Estado do Piauí, realizada em 11 de novembro de 2013.

Aos onze dias do mês de novembro do ano de dois mil e treze, às 16:00 horas, na sala 

de reunião do Colégio de Procuradores de Justiça,  localizada nesta Capital à Rua 

Álvaro Mendes, número vinte e dois, noventa e quatro, centro, foi realizada reunião 

ordinária do Colégio de Procuradores de Justiça, sob a Presidência da Excelentíssima 

Senhora  Zélia  Saraiva  Lima,  Procuradora-Geral  de  Justiça,  com  a  presença  dos 

seguintes  membros:   Antônio  Gonçalves  Vieira,  Teresinha  de  Jesus  Marques, 
Antônio Ivan e Silva, Martha Celina de Oliveira Nunes, Rosângela de Fátima 
Loureiro Mendes, Catarina Gadêlha Malta de Moura Rufino, Lenir Gomes dos 
Santos Galvão, Hosaias Matos de Oliveira,  Fernando Melo Ferro Gomes, José 
Ribamar  da  Costa  Assunção  e  Raquel  de  Nazaré  Pinto  Costa  Normando. 
Ausentes justificadamente, os Procuradores de Justiça:  Ivaneide Assunção Tavares 
Rodrigues,  Jeromildo  Rodrigues  Alves, Teresinha  de  Jesus  Moura  Borges 
Campos e Luiz Francisco Ribeiro.  Seguindo a ordem dos trabalhos determinada 

pelo artigo 12 do Regimento Interno do Colégio de Procuradores de Justiça, ocorreu: 

conferência  do  quorum e  instalação  da  sessão.  O  Presidente  cumprimentou  os 

presentes e  declarou aberta  a  sessão.  Em seguida,  determinou a  leitura  da ata  da 

sessão anterior,  a qual foi aprovada por unanimidade. A pedido do Procurador de 

Justiça José Ribamar da Costa Assunção, a presidente inverteu a ordem dos trabalhos. 

O item 2 foi retirado de pauta. A Presidente explicou que, na reunião passada não foi 

sorteado  o  revisor  para  a  proposta  de  resolução  acerca  do  controle  externo  da 

atividade policial,  em função disso  iria  sorteá-lo nesta  reunião.  Sendo sorteado o 

Procurador de Justiça Antonio de Pádua Ferreira Linhares. Item 3, Sorteio de dois 

Procuradores  de  Justiça  para  o  plantão  do  recesso.  A  Procuradora  de  Justiça, 

Teresinha  de  Jesus  Marques,  se  prontificou  a  ficar  de  plantão  na  área  cível  e  a 

Procuradora de Justiça, Teresinha de Jesus Moura Borges Campos foi sorteada para a 



área criminal. A Presidente adiantou os assuntos institucionais e informou que foi 

marcada  a  visita  do  Colégio  de  Procuradores  ao  Governador  para  o  dia  19  de 

novembro  as  8:00  horas.  Após,  passou  ao  primeiro  item da  pauta  –  discussão  e 

apreciação  da  Resolução  que  versa  sobre  o  sistema  de  avaliação  funcional  dos 

servidores,  que tem como relator  o Procurador de Justiça José Ribamar da Costa 

Assunção. De posse da palavra, o Procurador de Justiça fez a leitura do relatório. Em 

seguida, explicou que analisando a minuta de resolução, observou a necessidade de 

proceder  modificações,  tanto  para  adequá-la  as  regras  de  gramática  quanto  para 

manter  um  padrão  de  escrita  coerente,  bem  como  esclarecer  pontos  jurídicos 

relevantes.  Disse  que  corrigiu  de  forma  que  não  alterasse  a  parte  jurídica  da 

resolução, tal como recebeu da assessoria especial. Por fim, feitas as considerações, 

votou pela aprovação da resolução, mas condicionando o atendimento das alterações 

feitas por ele no voto. Posteriormente, a Procuradora de Justiça  Raquel de Nazaré 

Pinto Costa Normando propôs que se retirasse a alínea c do artigo 27.  Submetida à 

votação, a proposta foi aprovada á unanimidade. O Procurador de Justiça Hosaias 

Matos de Oliveira propôs a modificação do art. 25, cuja proposta foi aprovada por 

maioria de votos. Feitas as alterações, a Resolução foi aprovada, à unanimidade, pelo 

Egrégio Colégio  de  Procuradores  de  Justiça. Nada mais  havendo a  ser  tratado,  a 

Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada esta reunião, e para 

constar, eu Martha Celina de Oliveira Nunes, Procuradora de Justiça e Secretária do 

Colégio de Procuradores de Justiça, lavrei a presente ata, que lida e aprovada vai 

assinada pelos presentes. Teresina, onze de novembro de dois mil e treze.


